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1. Trouver la limite des suites de K(R2) suivantes :
i) Xn =

{
(x, y) ∈ R2 | n

n−1
x2 + ny2 = 1

}
, n � 1

ii) Xn = {(x, xn) , 0 � x � 1}

2. Soient w1(x) = x/3, w2(x) = x/3 + 2/3 et x0 ∈ R. Définissons
la suite {xn} par récurrence :

x1 = w1(x0) , x2 = w2(x1) , . . . ,

x2n+1 = w1(x2n) , x2n+2 = w2(x2n+1) .

Montrer que la suite xn s’accumule vers l’ensemble {1/4, 3/4}.

3. Décrire 2 transformations affines w1 et w2 telle que
L = w1(L) ∪ w2(L), où L est la limace ci-contre :

�� �� �� ��

4. Pour x �= y ∈ C et ε > 0, posons:

a±
ε =

x + y

2
± iε

x − y

2
, γ(t) = tx + (1− t)y

Montrer que, quand ε → 0: ∫
γ

dz

z − a+
ε
−

∫
γ

dz

z − a−
ε

−→ ±2iπ

5. Calculer la série de Fourier de f(x) = |x|, x ∈ [−π, π] par rapport à
{

1√
2π

eikx
}

k∈Z

.

6. (Polynômes de Legendre) On définit des polynômes Pn par :

Pn(x) =
1

2nn!
dn

dxn
(x2 − 1)n

Vérifier que {Pn}n∈N forme un système orthogonal sur [−1, 1], et que :

||Pn||2 =
2

2n + 1

1


